

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30378/08.07.2016

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 19^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 263/2016

ΘΕΜΑ

**Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης για τις «Πολιτιστικές
Εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2016»**

Σήμερα στις **7 Ιουλίου 2016** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 29279/01.07.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 01.07.2016.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση πρακτικού αξιολόγησης για τις «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2016».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 28902/30.06.2016 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας στέλνουμε το πρακτικό αξιολόγησης της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για την υπηρεσία «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου 2016», καθώς και το φάκελο της υπηρεσίας, και έχει ως κατωτέρω:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Στο Ίλιον σήμερα την 29η του μηνός Ιουνίου του έτους 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ. στη Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου (Αγ. Φανουρίου 99, 2^{ος} όροφος), η κατά το άρθρο 103 του Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α'/08.06.2006 και το άρθρο 18 παρ. 2 του Π. Δ. 28/ΦΕΚ 1 Α'/15.01.1980 Επιτροπή, η οποία ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 097/11.02.2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, της οποίας τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη είναι οι:

1. Αρώνης Παναγιώτης, τακτικό μέλος
2. Διαμάντη Καλλιόπη, τακτικό μέλος
3. Ταλιώτη Χαρίκλεια, τακτικό μέλος
4. Τσιγκριστάρη Ελένη, αναπληρωματικό μέλος
5. Παππού Δάφνη, αναπληρωματικό μέλος
6. Καστανιάς Ζαχαρίας, αναπληρωματικό μέλος

έχοντας υπόψη:

- α) Την υπ' αριθμ. 28081/24.06.2016 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις Πολιτιστικές εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2016, η οποία αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου www.ilion.gr,
- β) την υπ' αριθμ. 49/11.02.2016 (ΑΔΑ: Ω3Ν4ΩΕΒ-21Ζ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση διενέργειας, πίστωσης και διάθεσης ποσού,
- γ) την υπ' αριθμ. 211/26.05.2016 (ΑΔΑ: 6Υ4ΩΩΕΒ-Λ0Μ) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για τον καθορισμό τρόπου εκτέλεσης της εργασίας,
- γ) την υπ' αριθμ. 317/23.06.2016 (ΑΔΑ: 7Ξ1ΧΩΕΒ-Ε30) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της παραπάνω υπηρεσίας,
- δ) την υπ' αριθμ. 427/14.01.2016 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης,
- ε) τις τεχνικές προδιαγραφές της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δήμου Ίλιου,
- στ) τις, εντός της προθεσμίας, εκδηλώσεις ενδιαφέροντος με e-mail, (σύμφωνα με την αρ. πρωτ. 28081/24.06.2016 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος)

συνήλθε για τη διενέργεια της ανωτέρω.

Στην αρχή η Επιτροπή κήρυξε την έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισης και διαπραγμάτευσης των προσφορών.

Κατόπιν η Επιτροπή δημοσία συνεδριάζουσα παρέλαβε τις προσφορές που κατέθεσαν οι ενδιαφερόμενοι που εκδήλωσαν ενδιαφέρον εντός της προθεσμίας που ορίζεται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος κατά σειρά προσελεύσεως.

Πρώτος **προσέρχεται ο κ. Ιωάννης Μακρής με Α.Δ.Τ. ΑΚ 210239**, νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ**, ο οποίος εκδήλωσε ενδιαφέρον για την εκδήλωση β της ομάδας Α' και για την ομάδα Β και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο για την κάθε εκδήλωση (όπως ορίζει η πρόσκληση ενδιαφέροντος), ο οποίος στο εξωτερικό μέρος του, φέρει τη σφραγίδα

ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, Λ. Συγγρού 57- ΑΘΗΝΑ 117 45

Οι ανωτέρω φάκελοι μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του νόμιμου εκπροσώπου αριθμούνται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (1) και μονογράφονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Δεύτερος **προσέρχεται ο κ. Αλεξίου Αλέξανδρος με Α.Δ.Τ. Φ131273**, ο οποίος έχει εξουσιοδοτηθεί από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας **ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ**, ο οποίος εκδήλωσε ενδιαφέρον συμμετοχής στη διαδικασία διαπραγμάτευσης των πολιτιστικών εκδηλώσεων Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2016 και παραδίδει στην Επιτροπή φάκελο σφραγισμένο (όπως ορίζει η πρόσκληση ενδιαφέροντος), ο οποίος στο εξωτερικό μέρος του, φέρει την επωνυμία

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΧΟΥ & ΦΩΤΙΣΜΟΥ, Χρ. Σμύρνης 19 – ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, τηλ. 210-9717533

Ο ανωτέρω φάκελος μετά τον έλεγχο και την επαλήθευση της ταυτότητας και της αυτοπρόσωπου προσελεύσεως του εξουσιοδοτημένου από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας αριθμείται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής με τον αριθμό (2) και μονογράφονται από όλα τα μέλη της Επιτροπής.

Αφού τελείωσε η ώρα που ορίζεται στην Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και μη συνεχιζόμενης κατά αδιάκοπο σειρά της παραδόσεως των προσφορών, κηρύσσεται η λήξη παράδοσης των προσφορών και απαγορεύεται για οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή των προσφορών μεταγενέστερα με ποινή ακυρότητας της διαδικασίας διαπραγμάτευσης, ενώ επίσης κηρύσσεται η έναρξη της δημόσιας αποσφράγισης των παραδοθέντων φακέλων κατά σειρά παραδόσεως και του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής, ο οποίος έχει ως εξής:

Πρώτοι αποσφραγίζονται οι φάκελοι που περιέχουν τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά εκπροσώπησης του πρώτου ενδιαφερομένου

ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος	Παρατηρήσεις
Υπεύθυνη Δήλωση εκπροσώπησης		NAI
Βιογραφικά σημειώματα καλλιτεχνών		NAI
Υπεύθυνη Δήλωση εγκυρότητας βιογραφικών		NAI

Δεύτερος αποσφραγίζεται ο φάκελος που περιέχει τα βιογραφικά και τα δικαιολογητικά εκπροσώπησης του δεύτερου ενδιαφερομένου

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ

Δικαιολογητικά ή δηλώσεις	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος	Παρατηρήσεις
Υπεύθυνη Δήλωση εκπροσώπησης		NAI
Υπεύθυνη Δήλωση εγκυρότητας βιογραφικών		NAI
Βιογραφικά σημειώματα καλλιτεχνών		NAI

Στη συνέχεια ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά όλων των προσφορών και τα δικαιολογητικά συμμετοχής, και οι προσφορές των ενδιαφερόμενων που έγιναν δεκτές ως αυτό το σημείο κατά τη σειρά με την οποία δόθηκαν οι αντίστοιχοι φάκελοι προσφορών στην Επιτροπή και πραγματοποιήθηκε διαπραγμάτευση.

Στον παρακάτω πίνακα αναγράφονται οι επωνυμίες των διαγωνιζόμενων, των οποίων ανοίχθηκαν οι προσφορές, η περιγραφή της εκδήλωσης, τα ποσά των προσφορών τους για το σύνολο της εργασίας (παρουσιάζονται αναλυτικά τα καθαρά ποσά, το αντίστοιχο Φ.Π.Α. 24% και τα συνολικά ποσά) που αναφέρονται στις οικονομικές προσφορές τους και οι όποιες σχετικές παρατηρήσεις της επιτροπής διενέργειας της διαπραγμάτευσης.

Όσον αφορά την Ομάδα Α:

Η εταιρεία **ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ** εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε μια (1) οικονομική προσφορά για την Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής (α) ως εξής:

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)		Παρατηρήσεις
1.	ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ	α. Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής	Καθαρό ποσό	3.400,00	Με υπεύθυνη δήλωση κατά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης μείωσε την τιμή προσφοράς (καθαρή αξία) κατά 50,00€, με την τιμή να διαμορφώνεται πλέον στο τελικό συνολικό ποσό των 4.154,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
			Φ.Π.Α.24%	816,00	
			Σύνολο	4.216,00	

Το γενικό σύνολο της προσφοράς για την Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής (α) της ομάδας Α ανέρχεται :

Α) στο ποσό των 4.216,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) πριν την μείωση της τιμής

Β) στο ποσό των 4.154,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) μετά την διαπραγμάτευση και την μείωση της τιμής

Η εταιρεία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε μια (1) οικονομική προσφορά για την Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια (β) ως εξής:

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)		Παρατηρήσεις
1.	ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	β. Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια	Καθαρό ποσό	1.950,00	Με υπεύθυνη δήλωση κατά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης μείωσε την τιμή προσφοράς (καθαρή αξία) κατά 50,00€, με την τιμή να διαμορφώνεται πλέον στο τελικό συνολικό ποσό των 2.356,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
			Φ.Π.Α.24%	468,00	
			Σύνολο	2.418,00	

Το γενικό σύνολο της προσφοράς για την Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια (β) της ομάδας Α ανέρχεται:

Α) στο ποσό των 2.418,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) πριν την μείωση της τιμής

Β) στο ποσό των 2.356,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) μετά την διαπραγμάτευση και την μείωση της τιμής

Όσον αφορά την Ομάδα Β:

Η εταιρεία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε μια (1) οικονομική προσφορά για την Παράσταση κουκλοθέατρου ως εξής:

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)		Παρατηρήσεις
1.	ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	Παράσταση κουκλοθέατρου - πέντε (5) παραστάσεις κουκλοθέατρου	Καθαρό ποσό	3.400,00	Με υπεύθυνη δήλωση κατά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης μείωσε την συνολική τιμή προσφοράς κατά 116,00€, με την τιμή να διαμορφώνεται πλέον στο τελικό συνολικό ποσό των 4.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.)
			Φ.Π.Α.24%	816,00	
			Σύνολο	4.216,00	

Το γενικό σύνολο της προσφοράς για την Παράσταση κουκλοθέατρου της ομάδας Β ανέρχεται:

Α) στο ποσό των 4.216,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) πριν την μείωση της τιμής

Β) στο ποσό των 4.100,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) μετά την διαπραγμάτευση και την μείωση της τιμής

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

Η Επιτροπή διενέργειας της διαπραγμάτευσης, αξιολογώντας τις προσφορές των ενδιαφερόμενων σύμφωνα με την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, διαπίστωσε τα εξής:

α) Η υποψήφια ανάδοχος εταιρεία με την επωνυμία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** υπέβαλλε πλήρη φάκελο δικαιολογητικών και προσφορά σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές. Επιπλέον υπέβαλε συμπληρωματικά υπεύθυνη δήλωση (αν και συμπεριλαμβάνονταν στην προσφορά της) πως συμφωνεί με τις τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2016, προκειμένου να διορθώσει την ημερομηνία της πρόσκλησης ενδιαφέροντος, την οποία εκ παραδρομής η υπηρεσία στην ανακοίνωσή της ανέφερε λανθασμένα ως 28.04.2016 και όχι ως 24.06.2016 που είναι και η σωστή.

β) Η υποψήφια ανάδοχος εταιρεία με την επωνυμία **ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ** υπέβαλλε φάκελο δικαιολογητικών και προσφορά σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές. Επιπλέον υπέβαλε συμπληρωματικά υπεύθυνη δήλωση (αν και συμπεριλαμβάνονταν στην προσφορά της) πως συμφωνεί με τις τεχνικές προδιαγραφές της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2016, προκειμένου να διορθώσει την ημερομηνία της πρόσκλησης ενδιαφέροντος, την οποία εκ παραδρομής η υπηρεσία στην ανακοίνωσή της ανέφερε λανθασμένα ως 28.04.2016 και όχι ως 24.06.2016 που είναι και η σωστή. Επίσης, υπέβαλε υπεύθυνη δήλωση με την οποία διευκρινίζει το μουσικό όργανο που παίζει ο κ. Κώστας Φιλιππίδης διότι από το βιογραφικό του δεν προέκυπτε αυτό το στοιχείο.

Μετά τη διαδικασία διαπραγμάτευσης οι προσφορές διαμορφώθηκαν ως εξής:

Ομάδα Α: α. μία (1) Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)	
1.	ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ	α. Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής	Καθαρό ποσό	3.350,00
			Φ.Π.Α.24%	804,00
			Σύνολο	4.154,00

Ομάδα Α: β. μία (1) Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)	
1.	ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	β. Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια	Καθαρό ποσό	1.900,00
			Φ.Π.Α.24%	456,00
			Σύνολο	2.356,00

Ομάδα Β: Παράσταση κουκλοθέατρου

α/α	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	Περιγραφή	Συνολικά ποσά προσφορών (€)	
1.	ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	Παράσταση κουκλοθέατρου – πέντε (5) παραστάσεις κουκλοθέατρου	Καθαρό ποσό	3.306,45
			Φ.Π.Α.24%	793,55
			Σύνολο	4.100,00

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω η Επιτροπή αξιολόγησης

εισηγείται,

α) να ανατεθεί η υπηρεσία Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής της Ομάδας Α (α) στην εταιρεία με την επωνυμία **ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ** (Α.Φ.Μ. 053245140) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά συνολικού ποσού **4.154,00 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές.

β) να ανατεθεί η υπηρεσία Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια της Ομάδας Α (β) στην εταιρεία με την επωνυμία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** (Α.Φ.Μ.:997338384) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά ποσού **2.356,00€** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές.

γ) να ανατεθεί η υπηρεσία Παράσταση κουκλοθέατρου – πέντε (5) παραστάσεις κουκλοθέατρου της Ομάδας Β στην εταιρεία με την επωνυμία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** (Α.Φ.Μ.:997338384) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά ποσού

4.100,00€ (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές.»
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει το πρακτικό αξιολόγησης για τις «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις διμήνου Σεπτεμβρίου - Οκτωβρίου 2016» και αναθέτει:
 - A) Για την υπηρεσία Μουσική συναυλία παραδοσιακής μουσικής της Ομάδας Α (α) στην εταιρεία με την επωνυμία **ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΖΑΝΝΗΣ** (Α.Φ.Μ. 053245140) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά συνολικού ποσού **4.154,00 €** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές.
 - B) Για την υπηρεσία Μουσική συναυλία με έντεχνα, λαϊκά και ροκ τραγούδια της Ομάδας Α (β) στην εταιρεία με την επωνυμία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** (Α.Φ.Μ.:997338384) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά ποσού **2.356,00€** συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές.
 - Γ) Για την υπηρεσία Παράσταση κουκλοθέατρου – πέντε (5) παραστάσεις κουκλοθέατρου της Ομάδας Β στην εταιρεία με την επωνυμία **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΕΚΦΡΑΣΕΙΣ ΑΣΤ. ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ** (Α.Φ.Μ.:997338384) η οποία κατέθεσε οικονομική προσφορά ποσού **4.100,00€** (μετά τη διαπραγμάτευση) χαμηλότερη και σύμφωνη με τις τεχνικές προδιαγραφές
2. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των σχετικών συμφωνητικών.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ